



绵柔 蘇酒  
执掌中国白酒新品位

双沟酒业 延河酒厂

今日 8 版

# 全力以赴打好迎检工作攻坚战

市府召开生态市建设省级考核迎检动员大会

本报讯 从今天开始,省环保厅组织考核组将对我市生态市建设展开为期三天的省级考核。昨天下午,市政府召开生态市建设省级考核动员大会,要求各相关部门查漏补缺,突出重点,主攻难点,全力克服薄弱环节,确保所有指标达标,众志成城打一场精彩的迎检攻坚战。市长刘捍东强调,凡是因部门、辖市区工作不力造成重大影响,导致此次全市考核不过关,其行政主要负责同志要向市委、市政府作出检讨,取消其评先评优资格,并在项目审批上实行限批。

根据迎检日程安排,由省环保厅

副市长赵挺带队的省考核组,14日至16日期间对我市进行检查。其中资料组14日上午抵镇,当天即开始审查台账资料。15日上午,在市区碧榆园宾馆召开“镇江市国家生态市建设省级考核汇报会”。会后,考核组赴市区金山湖考察生态建设情况。15日下午和16日上午,省考核组分成6个组,分别在市区、丹阳、句容、扬中、丹徒和镇江新区进行现场检查,资料组继续检查创建工作。16日下午,省考核组召开通报会,通报检查考核情况。

此前经过市委、市政府积极争取、多方努力,省环保厅将我市省级

评估和考核合并为一次进行,机遇难得。会议指出,能不能通过省级考核,关系到今年生态市整个创建进程,意义重大,非常关键。考核不通过,省环保厅也就无法向国家环保部推荐我市进行国家级评估,今年生态市创建“四步走”的目标也就不可能实现。

各地各部门要全力以赴打好迎检工作攻坚战;确保污水处理设施稳定达标运转,确保地表水全面达标,确保农贸市场管理规范,确保城乡环境整洁有序,确保大气环境优良,确保检查单位和沿线达到考核标准,确保突出环境问题全面整治,确保重点

信访案件处置到位,确保浓厚宣传氛围,确保台账资料全面准确。

市长刘捍东对迎检工作提出四点要求。第一,各地领导要高度重视,各相关部门要立即行动,会后要在全市范围内开展拉网式再复查、再整改,不能存在任何侥幸心理,不能存在任何消极观望,而且要对辖区内的所有企业、所有村民小组全面动员。第二,抓住重点,关键部位、企业、重点项目,要专人现场负责看管。第三,明确责任,市区属地政府和主管部门要以条目为主,条块结合,丹阳、扬中、句容等地要以块为主。凡是这次检查过程

中,由于部门、辖市区政府工作不力,造成重大影响,导致全市验收考核未能过关,部门、辖市区行政主要负责同志要向市委、市政府作出检讨,取消其评先评优资格,并在项目审批上实行限批。

市委常委、常务副市长陈照煌主持大会,并就贯彻会议精神指出,要迅速行动,争分夺秒,迅速部署;要突出重点,抓好交办任务的整改;要尽心组织,落实到每个环节,把迎检工作做细做实。(李媛 陈志奎)

## 中考 17 日至 20 日举行 全市共 25544 名初三学生报名参加

本报讯 我市中考文化科目考试将于本月 17 日至 20 日举行,昨天下午,市教育局召开考务工作会议。

据了解,今年全市共有 25544 名初三学生报名参加中考,比去年减少 2122 人,全市共设 96 个考点 896 个考场,其中,市区共有 6029 名初三学生(不含在辖市区借考的约 200 名市区生源考生)报名参加中考,比去年减少 828 人。另外,全市还有 24239 名初二学生将参加地理、生物两门课程的中考,其中市区 203 人。

(记者 姜木金)

## 党报在线 农业因旱损失达 5 亿元

本报讯 昨天上午,本报第十期“党报在线”如约“上线”。围绕当前农业抗旱,农产品生产安全,夏季地产水果生产情况等话题,受市农委主任潘早云委托,市农委副主任荆国芳率队走进报业传媒集团网络直播室,与网友开展交流。

据气象部门统计,今年的降水量只有往年的 40%,是六十年来最严

重的一次干旱,持续干旱严重影响农作物生长,致农作物减产损失 3.4 亿,水产养殖损失 1.6 亿元,我市农业因旱总损达 5 亿元。地产水果较去年减产 15% 左右。针对旱情,农业部门做了哪些抗旱措施?地产水果产量有多少,市民能吃上应时鲜果吗?……更多资讯,详见 3 版。

(记者 曾海蓉)



赵亚夫简历:  
1941 年 4 月出生,江苏常州人,1966 年 3 月入党。1958 年—1961 年,宜兴农林学院农学专业学习;1961 年—2001 年,镇江农科所工作,先后任所长、党委书记;2001 年—2004 年,任镇江市人大常委会副主任;2004 年离开领导岗位,任镇江市农科所研究员、句容市天王镇戴庄有机农业合作社顾问。赵亚夫 50 年如一日,心系“三农”,为镇江及江苏省丘陵地区农村经济发展作出了卓越贡献,获得各级荣誉无数。

1963 年底,赵亚夫写了一篇《学习雷锋榜样的心得体会》,并在文尾第一次提出了入党申请。在日后的

## 北京南 京沪高铁票价确定

将于 6 月底开通运营的京沪高铁票价确定  
从北京南站到上海虹桥站全程票价

时速 300 公里动车组列车	
二等座	555 元
一等座	935 元
商务座(包括观光座、一等包座)	1750 元
时速 250 公里动车组列车	
二等座	410 元
一等座	650 元
线路全长	1318 公里
共设车站	24 个
设计时速	350 公里
初期运营最高时速	300 公里

示意图 资料来源:铁道部

虹桥 冯瑞 编制 新华社发

更多内容见 5 版

## 赵亚夫:最看重党员这个身份!

70 岁的老人,尽管腿有毛病,仍然要往田里跑。——这已经是习惯了,延续了 50 多年的习惯。

回顾过往经历,这位在农民心中有着崇高威望的老人,认为自己总算没有愧对普通党员这个身份。

“我的入党介绍人应该是雷锋。”雷锋 1962 年因公殉职,第二年,毛主席号召“向雷锋同志学习”。当时 22 岁的赵亚夫看了多部电影、听了多场讲座后,开始了一场人生反思:雷锋 22 岁时已经对人民作出那么大贡献,得到了毛主席等老一辈无产阶级革命家的褒奖。而自己也 22 岁,工作几年,仍然没有一点建树。自己学的农业科技,并没有改变太多农民的命运……

1963 年底,赵亚夫写了一篇《学习雷锋榜样的心得体会》,并在文尾第一次提出了入党申请。在日后的

工作中,他总是抢重活、脏活去干,以雷锋为榜样,用共产党员的标准严格要求自己。

1964 年,赵亚夫被分到镇江地区下辖的武进县横岭公社杨歧大队第四生产队,那里是镇江专区的样板生产队。“我们与农民同吃同住同劳动,我把先进的农业技术介绍给农民,同时,也向农民学习生产技能,学说农民语言,了解农民心理。”

正是这两年多的基层经历,给赵亚夫日后工作提供了宝贵财富。“能得到农民的认可,很难。但一旦得到认可,农民兄弟就会把你当成自己的贴心人。”冬天,赵亚夫与农民一起拖河泥施肥,那是一个重体力活,船上已经堆了满满一船河泥,人在上面本就很难立足,大风又来,

赵亚夫一头栽倒在河泥上……

浑身上下都是泥巴,换来了农民

的一致认可。“两年后坐船回镇江农科所时,村里很多人流着眼泪到河边送行。”多年来,赵亚夫给分到句容市天王镇戴庄的每一个村官都会讲这段经历。他说:“搞农业的,不懂农民语言,不知道农民想什么,怎么做好工作!搞农业的,不真诚地跟农民学习,怎能学到真本事!!”

1966 年 3 月 10 日,赵亚夫成了一名预备党员。“我把那天的日历撕下来,夹在日记本里,一直夹了好多年。”因文化大革命,一直到 1968 年,赵亚夫才转正。

入党的过程,也是人生立志的过程。了解了农村真实的贫困状况后,赵亚夫相信农业技术能够实现农民的致富梦想,确信“选的这条路走对了”。随后,无论是 16 次远赴日本留学带回草莓苗、学习高效农业发展经验,还是退休后坚持到句容

最穷的戴庄村做共同富裕、以农富农的实验,都是践行他的人入党誓言。

“还好,回顾这半个世纪的经历,总算没有辱没党员这个身份。”——尽管他的身份很多,但是“党员”身份,赵亚夫一直很看重。

(记者 王鹏程)

摄影 石小刚



## 全国职业院校农技大赛在镇举行

本报讯 2011 年全国职业院校职业技能大赛农技比赛于 6 月 13 日—14 日在江苏农林职业技术学院举行。教育部副部长鲁昕,农业部党组成员、人事劳动司司长梁田庚,江苏省有关领导出席了开赛式,并观摩了精彩的比赛。

本次大赛分高职、中职两组进行,中职组设种子质量检测、园林植物修剪、动物外科手术和农机具维修 4 个比赛项目,高职组设植物组织培养、新城疫抗体测定和农机具维修 3 个比赛项目。有 31 个省份和 2 个计划单列市、新疆建设兵团、黑龙江农垦局共 35 支代表队参加,参赛选手 396 人,其中高职 166 人,中职 230 人。获奖选手除获得证书外,还获颁相应的中高级职业资格证书。

(简祖平 吴林燕 孙然)



## 热火熄火 小牛首夺总冠军

8 版

## 洋酒假酒 十有八九? 执法检查发现问题不少

4 版

## 城镇养老保险 试点意见出台

5 版

## 美国州议员 四分之一没“文凭”

6 版

天气预报



## 阴有阵雨或雷雨

今天阴有阵雨或雷雨,雨量中等,东到东南风 3—4 级,雷雨时短时阵风 8—9 级。

今天最高气温:27℃ 到 28℃

早晨最低气温:20℃ 到 21℃

综合指数	人体舒适度:不太舒适
	紫外线指数:较弱
	增减衣指数:保持不变
	感冒指数:容易感冒

编辑 吴斌 校对 杨柏林



## 雙溝珍寶坊

雙溝帝坊 宋祖英·七一演唱会

